



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

**EDITAL Nº 473/GR/UFFRS/2019**

**RETIFICA O EDITAL Nº 411/GR/UFFRS/2019 - CHAMADA PARA  
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO - PPGE/UFFRS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 5.1.4 do EDITAL Nº 411/GR/UFFRS/2019, que dispõe de chamada para credenciamento de docentes permanentes da UFFRS para o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação (PPGE-UFFRS), Curso de Mestrado, do *Campus* Chapecó.

**Onde se lê:**

“5.1.4 Candidatos que não estiverem vinculados a um grupo de pesquisa coordenado por docente do PPGE;”

**Leia-se:**

“5.1.4 Candidatos que não estiverem vinculados a um grupo de pesquisa da UFFRS certificado junto ao Diretório dos Grupos de Pesquisa no Brasil Lattes/CNPq;”

Chapecó-SC, 25 de abril de 2019.

JAIME GIOLO  
Reitor